

单式复式胆拖齐亮相

大奖扎堆 哪一款是你的“菜”

8月初,体彩大乐透头奖扎堆开出。近日,湖南怀化 1594 万、上海浦东 1000 万、陕西咸阳 630 万、西安 625 万以及云南昆明 624 万元得主现身领奖。这 5 位大奖幸运儿,有的采用单式追加、有的采用小复式,还有的采用胆拖,投注方式五花八门,均幸运擒获头奖。 ■专题整理 陈敏

领奖现场捐 2 万

5 注 15 元 怀化彩友中 1594 万

8 月 13 日,湖南怀化彩友周先生和父亲一道现身体彩中心,领走大乐透 1594 万元大奖。

7 月 30 日,在体彩大乐透第 18088 期开奖中,周先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,拿下 1 注 1594 万元追加投注一等奖。

据周先生介绍,他是从北京“心急火燎”地赶过来的,“我一直在北京工作,7 月底回老家转车时买的彩票,没想到中了奖。这张彩票我都差点丢了,还好翻出来了。前天晚上大乐透开奖后,我在北京将之前买的彩票一一对照,当时看得不太仔细,瞧着这张票第一注号码只对了 3 个号码,就丢在一旁。后来再扫一眼,才发现最后一注全对上了。幸亏我多



1594 万得主(左)领奖



中奖彩票

看了一眼。”

问及当时的感受,他很开心地说:“我是个老彩友,坚持了十多年,经常到彩票店机选几注大乐透。之前只中了一些小奖,没想到这次被大奖‘砸中’。我赶紧告诉家里,然后和我爸约好到长沙汇兑兑奖。还好我平时不吹牛皮,

一说中奖,他们就信了,哈哈。”

领奖现场,周先生捐赠 2 万元,由湖南体彩中心代为资助贫困学生。他说:“请你们帮忙将这笔资金送到需要帮助的贫困学生手上,我就不露面了,有机会我还是会通过一些方式作公益的。”

结束“租房时代”

3 注 6 元 浦东彩友中 1000 万

8 月 16 日,上海浦东彩友刘女士现身体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

8 月 1 日,在体彩大乐透第 18089 期开奖中,刘女士凭借一张 3 注 6 元投入的单式票,拿下 1 注一等奖,奖金 1000 万元。

“其实我曾经质疑过大奖的真实性,毕竟这么多年来,大乐透每期都买却只中过六等奖,但是看了开奖直播和相关新闻后,我还是选择相信体育彩票。这次千万元头奖落在我身上,我更是彻底打消疑虑了!”刘女士说。

刘女士还分享了自己的选号技巧。她说,但凡近期开过的号码就会刻意避开,再结合号码走势图得出几注号码进行投注,“要跟着感觉走,坚持自己的选择,因为很多看起来不可能的号码却有可能中奖,就像本期的三连号一样。”

刘女士在报纸上看到开奖号码时“不敢相信自己的眼睛”,和儿子儿媳一起拿着彩票逐个数字对了多次,这才敢确认自己中出了 1000 万元。

谈及奖金的用途,她高兴地



中奖彩票

说,当时冷静下来之后就和家人达成共识,决定把奖金用于购置房产,彻底结束“租房时代”。

打工仔照常上班

6+3 复式 咸阳彩友中 630 万

8 月 16 日,陕西咸阳彩友刘先生现身体彩中心,领走大乐透 630 万元大奖。

8 月 15 日,在体彩大乐透第 18095 期开奖中,刘先生凭借一张 6+3 复式票,投入 36 元,中出一等奖 1 注及小奖若干注,单票擒奖 630 万元。

刘先生是一名电焊工人,工作之余最喜欢的就是买上一点大乐透。虽然经常自己选号、复式投

注,但刘先生笑称自己中奖确实不多,这次也没有第一时间去看开奖号码,而是在听说体彩店中了一等奖以后,才对照了号码,发现自己竟然就是那个幸运儿。

谈到奖金的用途,刘先生坦言,自己是一个普通的打工者,现在的工作和生活都来之不易,他不会因为这次中奖而改变太多,他会照常回去工作,并好好规划这笔奖金的用途。



中奖彩票

前区 3 胆 8 拖 + 后区 2

坚持不懈 西安彩友中 625 万

8 月 16 日,陕西西安彩友叶先生现身体彩中心,领走大乐透 625 万元大奖。

8 月 15 日,在体彩大乐透第 18095 期开奖中,叶先生凭借一张前区 3 胆 8 拖+后区 2 的胆拖票,投入 56 元,拿下一等奖 1 注及小奖一连串,合计收获奖金 625 万元。

叶先生说,作为一个喜欢研究大乐透的老彩友,这组“前区 3 胆 8 拖+后区 2”的胆拖票号码,本是他半年前研究出来的,但当时不慎将记录号码的纸片弄丢了。8 月 15 日,他去购买大乐透前,整理物品时找到了这张记录号码的纸片。想不到这组失而复得的号码让他收获了大奖,真可谓是赶得早不如赶得巧。

叶先生购买体彩大乐透已经有很多年了,以前最高曾中过二等奖,研究号码、胆拖投注



中奖彩票

以及坚持不懈,成了拿下这次大奖的致胜“法宝”。

当谈及对奖金的规划时,叶先生表示,自己还需要和家人共同商量一下,但可以确定的是,他会一如既往地购买体彩大乐透,因为这已经成为了他生活的一部分。

前区 3 胆 6 拖 + 后区 2

钻研选号 昆明彩友中 624 万

8 月 16 日,云南昆明彩友李先生现身体彩中心,领走大乐透 624 万元大奖。

8 月 15 日,在体彩大乐透第 18095 期开奖中,李先生凭借一张“前区 3 胆 6 拖+后区 2”的胆拖票,投入 30 元,单票擒奖 624 万余元。

李先生是大乐透的忠实彩友,对选号颇有研究,喜欢用胆拖投注的方式进行购买,这次中奖就是如此。

李先生说:“我买大乐透已经很多年,买到现在几乎期期不落。开始的时候也不怎么懂,就自选或机选号码,后来看的多了,就经常琢磨怎么去买,发现用胆拖或者复式投注效果是最好的。因为大盘游戏号码多,只有扩大选号范围,才有更多中奖的机会。”

对于选号的技巧,李先生认为主要是积累,多学习、多借鉴别人的技巧,从一开始不会玩,到经常坐在高手旁边看

怎么打,慢慢地就培养出来了一定的经验和技巧。

“我一般就是看走势图,每期开奖后,我都会在自己做的号码走势图上面画出趋势,分析后定胆码、拖码。这几次中奖都是这样选号的。我比较习惯打 3 到 4 个胆的胆拖票或 8+3、9+2 之类的复式票,找一些不冷不热的号,再围绕这些温号去选择拖码。”李先生说。

他还特别强调:“要注意前几期和后几期的号码尽量不要重复,这样中奖的几率就大一些。”

除了独特的选号技巧之外,李先生还有着良好的心态,即便知道中了大奖,也一直很淡定,“首先是我喜欢体彩大乐透,每期买一买,就当是娱乐;其次,我觉得大奖是看缘分,平时多中小奖,能够让心情愉快,是生活的调剂品,即便是不中奖,也是为国家公益事业尽了一份心意。”

观察

适合自己的最重要

■陈敏

“哪种投注方法更易中得大奖”?这已然是彩市老生常谈的一个话题,却也是永不过时的话题。

每天,体育彩票都诞生形形

色色的大奖。这些大奖的中出方式不尽相同,但无外乎三大类——单式、复式和胆拖。

单式中大奖,是最常见的一种,也是性价比最高的一种,尤其

是在体彩大乐透中奖中,3 元投注最高能中得 1600 万元。前不久,湖南怀化 1594 万、上海浦东 1000 万得主采用的均为单式投注,前者用一张 5 注 15 元投入的单式追加票;后者采用一张 3 注 6 元投入的单式票。

复式投注是中奖面最广的一种,起到了“撒大网”的作用。前不

久,陕西咸阳一位彩友,凭借一张 6+3 复式票击中大乐透 1 注 623 万元一等奖,加上若干注小奖,36 元投入总擒 630 万元。

胆拖投注是复式的一种“进化”,以更小的投入、更多的选号来围捕大奖。在体彩大乐透第 18095 期开奖中,西安一位彩友以一张“前区 3 胆 8 拖+后区 2”

的胆拖票,投入 56 元,单票擒奖 625 万元;云南昆明一位彩友以一张“前区 3 胆 6 拖+后区 2”的胆拖票,投入 30 元,单票擒奖 624 万元。胆拖投注的性价比可见一斑。

总而言之,体彩中大奖没有捷径,投注方式没有好坏,适合自己的,就是最好的。